

උපහාර ගිණුමේ විස්තරය	ගනුදෙනුකරුවන්ට හිමිවෙන ප්‍රතිලාභ	පොලී අනුපාත වර්ගය	අනුපාත සංශෝධන වාර ගණන	ගාස්තු වර්ග සහ අනිකුත් බැංකු අයකිරීම්	ගිණුමක් ආරම්භ කිරීම සඳහා අනුගමනය කළයුතු ක්‍රියාපටිපාටිය (සුදුසුකම්/අවශ්‍ය ලියවිලි/අයදුම්කරන ආකාරය)	ප්‍රධාන නීතිරීති සහ කොන්දේසි
<p>සේවයේ සහ ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයේ (CEB) විශ්‍රාමිකයන් වෙනුවෙන් විශේෂයෙන්ම නිර්මාණය කර ඇත.</p>	<ol style="list-style-type: none"> සියලුම ණය අයදුම්කරුවන් සඳහා ස්වයංක්‍රීය ණය ආරක්ෂණ ආවරණය 01 රු. මිලියන 5ක් දක්වා ණය වසර 10ක් දක්වා ණය නැවත ගෙවීමේ කාල සීමාවක් සහ වයස අවුරුදු 75 දක්වා විශ්‍රාම වැටුප් පද්ධතිය හරහා විශ්‍රාම වැටුප් ඉතා ඉක්මනින් මාරු කිරීමට සහය වීම. 	<p>ණය මුදල සඳහා අදාළ පොලී අනුපාතය වෙබ් පිටුවෙහි දැක්වෙන පොලී අනුපාතය මත පදනම් වේ.</p>	<p>පාවෙන අනුපාතිකය - මාස 3 මාස 6, වාර්ෂික ස්ථාවර අනුපාතය - වෙනස් නොවේ</p>	<p>වැඩි විස්තර දැනගැනීම සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ දැක්වෙන "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.</p>	<p>අවශ්‍ය ලියවිලි නිසි ලෙස සම්පූර්ණ කළ ණය අයදුම්පත, ජාතික හැඳුනුම්පතේ පිටපතක් ලිපිනය තහවුරු කරගැනීමට (උදා: ජල, විදුලි වැනි ස්ථාවර ඔල්පතක පිටපතක්,බැංකු ප්‍රකාශයක් වැනි)</p> <p>සුදුසුකම් 1. රාජ්‍ය සේවයේ සහ ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයේ වයස අවුරුදු 75ට අඩු (CEB) විශ්‍රාමිකයන් සහ ඔවුන්ගේ යැපෙන්නන් (විශ්‍රාම වැටුප ලබන්නේ නම්) 2. ණය අයදුම්කරුගේ විශ්‍රාම වැටුප SDB ගිණුමකට ප්‍රේෂණය කර තිබීම. 3. අවම ආදායම රු.20,000/- විය යුතුය.</p> <p>ඉල්ලුම් කළ යුතු ආකාරය අදාළ කටයුතු සඳහා ණය ඉල්ලුම්කරු ළඟම පිහිටි ශාඛාවට පැමිණිය යුතුයි.</p>	<p>DSCR 60% ණය ආපසු ගෙවීමේදී රු.5000/- ක විශේෂ දීමනාව සලකා බැලිය යුතු නැත. වයස් සීමාව පාවෙන අනුපාතය 73 සහ ස්ථාවර අනුපාතය 75 ණය මුදල සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිමවන තෙක්ම, ISA ඉතුරුම් ගිණුම පවත්වා ගත යුතුය.</p>
<p>මෙම උත්තමාවාර ණය පහසුකම්, ආබාධිත හෝ අතුරුදහන් වූ රණවිරු සාමාජිකයන්ගේ පවුල්වලට මෙන්ම ආබාධිතව සිටින රණවිරුවන් හරහා ශ්‍රී ලංකා සන්නද්ධ හමුදාව වෙනුවෙන් පිරිනැමේ.</p>	<p>රු. මිලියන 5ක් දක්වා ණය, වසර 7 සිට 10ක් දක්වා ණය නැවත ගෙවීමේ කාල සීමාවක්, වයස අවුරුදු 75 දක්වා හිමිවේ. සියලුම ණය අයදුම්කරුවන් සඳහා ස්වයංක්‍රීය ණය ආරක්ෂණ ආවරණය. අදාළ ගෙවීම් වැටුපෙන් හා වාර්තා නිලධාරීන්ගෙන් කඩිනමින් මාරු කිරීමට සහය වීම.</p>	<p>ණය මුදල සඳහා අදාළ පොලී අනුපාතය වෙබ් පිටුවෙහි දැක්වෙන පොලී අනුපාතය මත පදනම් වේ.</p>	<p>පාවෙන අනුපාතිකය - මාස 3 මාස 6, වාර්ෂික ස්ථාවර අනුපාතය - වෙනස් නොවේ</p>	<p>වැඩි විස්තර දැනගැනීම සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ දැක්වෙන "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.</p>	<p>අවශ්‍ය ලියවිලි නිසි ලෙස සම්පූර්ණ කළ ණය අයදුම්පත, ජාතික හැඳුනුම්පතේ පිටපතක් ලිපිනය තහවුරු කරගැනීමට (උදා: ජල, විදුලි වැනි ස්ථාවර ඔල්පතක පිටපතක්,බැංකු ප්‍රකාශයක් වැනි)</p> <p>සුදුසුකම් 1. ආබාධිත හමුදා සාමාජිකයන් 2. DIA / MIA ලෙස ප්‍රකාශයට පත්කර සිටින ආරක්ෂක හමුදා සාමාජිකයෙකු වෙනුවෙන් වැටුපක් ලබන පනත සඳහන් පවුලේ සාමාජිකයන් 3. වැන්දඹු බිරිඳ/ වැන්දඹු පුරුෂ 4. ආරක්ෂක හමුදාවේ අවිවාහක සාමාජිකයෙකුගේ පියා/ මව 5. අවිවාහක/ රැකියා විරහිත</p> <p>ඉල්ලුම් කළ යුතු ආකාරය අදාළ කටයුතු සඳහා ණය ඉල්ලුම්කරු ළඟම පිහිටි ශාඛාවට පැමිණිය යුතුයි.</p>	<p>DSCR 60% වයස් සීමාව පාවෙන අනුපාතය 73 සහ ස්ථාවර අනුපාතය 75 ණය මුදල සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිමවන තෙක්ම, ආයෝජන ඉතුරුම් ගිණුම පවත්වා ගත යුතුය.</p>